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Ao Presidente
	
	
Barcelona, 1 de abril de 2020

Presidente 
Frente Nacional de Prefeitos

	
	



Assunto: Solidariedade com os governos locais do Brasil

Estimado Presidente, 
	
Em nome da presidência das Cidades e Governos Locais Unidos e de todos os nossos membros ao redor do mundo, permita-me expressar nossa sincera solidariedade com todos os habitantes dos municípios brasileiros. As experiências nas cidades do mundo estão sendo muito parecidas, apesar da diversidade que nos caracteriza.

Gostaria também de agradecer por entrar em contato conosco, bem como pelo reconhecimento que atribui valor na união de cidades e governos locais nestes tempos difíceis.

Na CGLU, fizemos uma chamada internacional para reconhecer o papel vital das administrações locais e os serviços que elas fornecem. Enfatizamos que a manutenção de serviços locais básicos é fundamental, sem a qual as medidas sanitárias não teriam efeito. Além disso, é essencial proteger os funcionários públicos que os facilitam e reconhecer a liderança política dos prefeitos na linha de frente da batalha.

Estamos aprendendo que o confinamento é a única maneira de lidar com esse desafio e, nas mãos dos governos locais, é possível facilitar isso em populações desabrigadas ou precárias. Nesse sentido, é vital informar e acolher com grande transparência àqueles que não têm chance e também desenvolver medidas de solidariedade que possam aliviar a relutância da população.

Concluímos que os governos locais e as entidades subnacionais brasileiras estão demonstrando admirável determinação e vontade de lidar com essas circunstâncias. Louvamos o esforço e exortamos o governo federal a apoiá-los nessa tarefa, seguindo medidas internacionais, criando conselhos de coordenação e facilitando todos os meios possíveis. Este é um desafio que nenhuma esfera do governo pode enfrentar individualmente.
  
A Organização Mundial permanece à sua disposição para facilitar o intercâmbio com outras cidades do mundo. Incentivamos você a participar de nossas sessões de aprendizado e ficamos sua disposição para facilitar um intercâmbio específico para seus membros.

[bookmark: _GoBack]Essa situação nos obriga a repensar nossas capacidades e resiliência. Somente juntos podemos enfrentar as vastas consequências. Em nome de toda a rede, envio a você a maior solidariedade de abraços e expressões de nossa mais alta consideração.

Dr. Mohamed Boudra
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