
Extrato de chamamento público para captação de recursos privados

A Frente Nacional de Prefeitos, FNP, com sede no Setor Comercial Norte, Bloco B50, Ed. Venâncio 2000, sala 827, Brasília-DF, inscrita no CNPJ sob o nº 05.703.933/0001-69,  vem por este anúncio, após ter firmado parceria com o Organismo Internacional do Sistema da Organização das Nações Unidas formalizar chamamento público para captação de recursos financeiros com entidades privadas, em caráter de doação de recursos para execução do Projeto Piloto de  “Fortalecimento do Sistema de Saúde dos Municípios Brasileiros pela Melhoria da Compra Pública de Medicamentos e Monitoramento do seu Uso”
A FNP é uma associação de direito privado, sem fins lucrativos, suprapartidária e tem como missão institucional atuar em temas de interesse e benefício dos municípios brasileiros. 
O Projeto piloto, com duração de 24 meses, será executado em 2 (dois) municípios e 1 (um) consórcio público e contará com componente de disseminação de informações e oficinas no tema. 
[bookmark: _GoBack]O Edital de chamamento na íntegra, contendo também o documento de projeto e seu orçamento, será divulgado no site www.fnp.org.br e redes sociais no dia 02/10/2018. Caso tenha dúvidas ou sugestões, por favor, encaminhe e-mail a Rhafael Denier, rhafael.denier@fnp.org.br .
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