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NOTA OFICIAL

FNP se manifesta sobre realização da Semana do Clima em Salvador
A Frente Nacional de Prefeitos (FNP) - entidade que reúne os 400 municípios brasileiros, com mais de 80 mil habitantes, o que representa, atualmente, todas as capitais, 60% da população e 75% do Produto Interno Bruto (PIB) -, se solidariza com o prefeito de Salvador/BA, ACM Neto, vice-presidente de Relações com o Congresso Nacional, e apoia a mobilização da cidade para receber a Semana do Clima. O encontro, organizado pela Convenção-Quadro das Nações Unidas sobre Mudança do Clima (UNFCCC), é preparatório para a COP 25, que será realizada em dezembro deste ano, em Santiago, no Chile.
A FNP acompanha o tema e trabalha, junto aos municípios, para promover ações que mitiguem o aumento da temperatura na Terra, os seus graves efeitos na vida das pessoas e no desenvolvimento socioeconômico. Além disso, tem o vice-presidente de Mudanças Climáticas, o prefeito de São Paulo/SP, Bruno Covas, como líder da atuação para o fortalecimento e resiliência das cidades, onde vivem mais da metade da população mundial. 
[bookmark: _GoBack]Os governos locais e regionais desempenham papel crucial nos esforços nacionais e globais pela redução de emissões de Gases de Efeito Estufa (GEE), na manutenção do aumento das temperaturas abaixo dos 2ºC e na adaptação aos efeitos das mudanças climáticas. Por isso, a FNP entende a importância de receber um evento como esse na primeira capital do país e solicita que o governo Federal apoie, perante a ONU, sua realização em Salvador, mesmo que sem disponibilizar recursos financeiros.
Brasília, 16 de maio de 2019. 
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